

# 拿着高薪喊涨价—— 水电气行业工资全省第三

“水电气列入调价计划。”日前,国家有关部门负责人的这一表态,意味着今年资源性产品的价格上涨几成定局。例如,江苏日前已经公布了污水处理费的上调标准并将于年内调整到位。不过,相关行业的总体收入水平却并不低。来自江苏省统计局的最新数据显示,2007年在岗职工平均工资中,电力燃气及水的生产和供应业在19个行业中排在第3位。

## 水电气行业工资高出全省平均工资69%

“这样的排序变化不大。”统计部门表示,电力燃气及水的生产和供应业的收入水平近年来基本都排在前三名,尽管没当过第一,但是比较稳定。在2007年的数据中,电力燃气及水行业在在岗

工平均工资46270.28元,增长18.1%,仅次于第一位的金融业(52757.83元)、第二位信息传输计算机服务和软件业(49828.43元)。

如果说哪个行业收入增长得快,水电气行业同样列于第三位,仅次于金融业(21.3%)、教育行业(20.2%)。和全省平均工资相比,电力燃气及水行业无论在绝对值和涨幅上都明显领先。2007年江苏省城镇单位在岗职工平均工资为27374元,同比增幅15.1%。这意味着水电气行业工资高出全省平均工资69%。与19个行业中最底的农、林、牧、渔业(12089.64元)相比,电力燃气及水行业是其工资的3.8倍。

行业内部也存在收入差  
在年收入超过12万元的

纳税申报群体中,同样显示了水电气行业收入不菲。目前2007年的数据尚未公布,从已经公开的2006年的数据来看,南京年收入超过12万元的约有4.1万人,主要分布在十大行业,电力、燃气、供水业同样“榜上有名”,论人数,该行业排在“高收入榜”的第八位,共有1756人。不过,若是论具体收入,水、电、气业高收入群体的人均收入20.13万元,高出人数排名比它多的金融业(19.7万元),计算机行业(17万元)等。

不过,水电气行业高收入群体这种“数量相对较少、收入相对较高”的现象也说明,这些垄断行业尽管总体收入不低,但是行业内部也存在较大的收入差距。南京市供水行业有关人士告诉记者,相对来说,管理层收入较高,而普通一线职工收入要低得多。

快报记者 郑春平

## ■记者观察

### 高收入行业 该怎样合理涨价

在节能减排的政策环境下,水电气等资源性产品的价格上涨趋势已经确定。然而,如何涨得让人“心服口服”,成为备受关注的问题。以自来水价格为例,在即将上涨的费用中,一部分是污水处理费,另一方面则是供水价格,前者主要用来加快解决城市的污水问题,后者则是为了“弥补”供水企业的成本。然而,在全行业收入偏高的情况下,“成本涨价说”无疑面临公众的质疑。

记者昨日从物价部门获悉,这个问题已经被关注。南京已经对部分垄断行业的成本启动监审工作。如果某个行业一边发着高工资一边喊调价,调价申请将被一票否决。

## 沪宁城际铁路上半年开工 2012年,长三角坐火车将不用看时刻表



沪宁、沪杭、宁杭城际铁路,构成了长江三角洲城际轨道交通网的主骨架。昨天,记者从国家发改委网站获悉,沪宁城际铁路于3月14日已拿到了开工“通行证”,进入实质性开工阶段。另外,宁杭城际、沪杭(甬)城际也有望年内开工。届时,市民出游长三角将不用再时刻表。

### 长三角三条城际线

记者了解到,沪宁城际铁路起自上海,经昆山、苏州、无锡、常州、丹阳、镇江至南京,正线全长300公里,与现有沪宁铁路基本平行,总工期为4年。

宁杭城际铁路起自南京,经溧水、溧阳、宜兴和浙江长兴、湖州、德清至杭州,全长251.064公里。

至于沪杭客运专线,相关人士透露,该项目建议书已上报国家有关部门,力争“十一五”期间建成。据悉,该项目确切名称为沪杭(甬)客运专线,总投资200亿元。

### 10公里就有一站

据悉,待城际铁路建成

通车后,都将实行高密度、“公交化”运营,市民届时就像乘坐地铁一样方便。江苏省铁路办工作人员介绍,沪宁城铁经过反复论证后,确定了沿线的31个站点,站点的设置标准为平均10公里一站。未来沪宁城际线上,将有近80%的客运列车会实现“站站停”,“既有站站停靠的‘小站车’,也有大型城市间直达的‘大站车’,票价也会多样化”。

### 长三角将现2小时交通圈

据介绍,随着沪宁、沪杭、宁杭城际铁路的开工建设,到2012年前后,长三角铁路将基本形成以上海、南京、杭州为中心的“2小时交通圈”,年客流量将达到4亿多次。

据介绍,沪宁城际按双线建设,设计最高时速为300公里,只运营客运列车,建成后,南京到上海直达列车最快只需72分钟,比目前最快的动车组还要缩短40多分钟。

快报记者 毛丽萍

# 今年,江苏39万学子能上大学

在昨天召开的江苏省2008年地方普通高校招生计划会上,教育部权威人士透露,今年江苏将安排招生计划39万人左右。

### 仅十多所高校增加计划

记者昨天了解到,今年江苏省内绝大多数院校的招生计划和往年持平,只有十来所高校的招生计划有小幅增长。

南京铁道职业技术学院招生就业处处长陶建国透露,今

年,学校和苏州机电高等职业技术学院学校合并,改为南京铁道职业技术学院苏州校区,因此,学校的招生总计划增长不少。今年招生总计划为2550人,其中校本部1950人,苏州校区600人。投放在江苏的招生计划为1905人。

而一些民办专科院校却缩减了部分招生计划,减幅在100人~300人之间不等。

今年,不少高职院校的中外合作办学仍会分代码招生。南

京信息职业技术学院招生就业处副处长张徐刚就透露,因为中外合作办学收费相对较高,生源群体也不同,因此学校提出了申请,将中外合作办学的专业和普通的专业分开招生。

### 限考物理的明显少了

偏理工的专业要求考生必须选修物理,或者物理化学都得选修。最近几年的高考中,不少高校都会对考生的选考科目有所限制。

但今年高校设置的这个门槛明显少了。南京工业大学学生处处长吴胜红表示,今年各类专业都不会对考生的选考科目进行限制。从最近几年的情况来看,也很少有偏文科的考生主动报考工科类的专业,“应该说,学校今年降低了门槛。”南京信息职业技术学院有关负责人也介绍,今年只有少数的专业有这样的限制。

快报记者 谢静娴

茅台系列酒·灿烂人生广告5月份将于中央电视台高频率滚动播出!

**茅台系列酒·灿烂人生**  
茅台系列酒·灿烂人生品牌部亿元投资项目竞标

**惊世之举** **热 Hot!**

# 招标公告

一、地市级总经销商竞标首单打款100万, 总部兑现:  
1. 配发100万货;  
2. 预先支付经销商利润20万;  
3. 投资20万品牌建设费用;  
4. 投资10万媒体广告费用;  
5. 配送豪华面包车;  
6. 有设立旗舰店或体验中心的优先权。

二、县级总经销商竞标首单打款30万, 总部兑现:  
1. 配发30万货;  
2. 预先支付经销商利润6万;  
3. 投资6万品牌建设费用;  
4. 投资3万媒体广告费用;  
5. 配送面包车;  
6. 有设立体验中心的优先权。

**竞标热线:**  
**025-51860298**  
**13467682180**

地址: 南京市广州路5号 君临国际B栋1501室

**诚聘营销精英!**  
021-50892108-817  
www.clrs88.com

国酒茅台 酱香典范  
茅台——品牌的象征  
茅台——国际上公认的中国国酒  
茅台——世界畅销白酒  
茅台——赢利项目中的金矿  
茅台美酒尊天下 灿烂人生 当尽欢  
灿烂人生 茅台家族珍品品牌  
灿烂人生 茅台家族优质产品 系列酒核心品牌  
投资灿烂人生 光辉事业 带给你的不仅仅是财富...  
认购商机 孵化财富 是一种大智慧

有时候选择比努力更重要  
站在巨人的肩膀上更容易成功!

**举杯共享 空前绝后的商机!**  
**灿烂人生**  
MOUTAI 贵州茅台酒股份有限公司荣誉出品

# 招标公告

五仙山商政会展中心规划方案

湖南太子奶集团近年迅速扩张,已在全国建成五大基地(北京、成都、黄冈、昆山、株洲),总建筑面积超过100万平方米,仍有100万平方米厂房待建,标准厂房总投资已超过30亿元。现有岳阳临湘集百万平米别墅式建筑群、学校、宾馆于一体的综合性建筑项目待建。现诚邀全国具有一定资质、实力、技术的工程建筑公司投标。

联系电话: 0733-2841959 传真: 0733-2841928  
联系人: 李洁纯 联系电话: 13707333680  
联系人: 侯连雄 联系电话: 13975311673  
联系人: 张小清

报名地址: 湖南株洲市天元区太子奶栗雨工业园  
湖南太子奶集团生物科技有限责任公司